
Za one koji �ele vixe

1. Ispitati da li su slede�e formule tautologije:

(a) (p ⇒ r) ⇒ ((q ⇒ r) ⇒ ((p ∨ q) ⇒ r))
(b) ((p1 ⇒ p2) ∧ (p2 ⇒ p3) ∧ . . . ∧ (pn−1 ⇒ pn)) ⇒ ((p1 ⇒ pn)
(c) (p ⇒ (p1 ∨ p2 ∨ . . . ∨ pn)) ⇔ ((p ⇒ p1) ∨ (p ⇒ p2) ∨ . . . ∨ (p ⇒ pn))
(d) (p ⇒ (p1 ∧ p2 ∧ . . . ∧ pn)) ⇔ ((p ⇒ p1) ∧ (p ⇒ p2) ∨ . . . ∧ (p ⇒ pn))
(e) ((p1 ∨ p2 ∨ . . . ∨ pn) ⇒ p) ⇔ ((p1 ⇒ p) ∧ (p2 ⇒ p) ∧ . . . ∧ (pn ⇒ p))

(n ≥ 2, n ∈ N)

2. Dati su skupovi A, B,C.
a) Opisati skup svih elemenata koji su sadr�ani u taqno dva od
skupova A,B i C.
b) Opisati taj skup pomo�u operacija unije i komplementa.

3. Tri uqenika rexila su ukupno 100 zadataka pri qemu je svaki
rexio po 60. Zadatak se smatra texkim ako ga je rexio samo
jedan uqenik, a lakim ukoliko su ga rexila sva trojica. Dokazati
da je texkih zadataka bilo za 20 vixe od lakih.

4. Me�u uqesnicima jednog skupa 70% ima braon oqi, 75% crnu kosu,
85% je vixe od 175 cm i 90% je te�e od 80 kg. Koliko je najmaǌe
procenata osoba koje poseduju sve qetiri karakteristike?

5. U xkoli uqenici mogu da uqe jedan od tri strana jezika: ruski,
francuski ili engleski. Ruski uqi 45%, francuski 45%, svaki
qetvrti uqi francuski ili engleski, a svaki dvadeseti sva tri
jezika. Za engleski nije zainteresovano 35% uqenika, 40% uqi
engleski a ne uqi ruski,a 30% uqi francuski a nije zaintereso-
vano za ruski. Koliko uqenika ne uqi strani jezik, koliko uqi
taqno jedan, a koliko uqi taqno dva strana jezika?

6. Uqenik je napisao na tabli redom brojeve od 1 do 1000. Prvo
je izbrisao brojeve koji su deǉivi sa 4, zatim brojeve koji su
deǉivi sa 6 i na kraju brojeve deǉive sa 10. Koliko je ostalo
brojeva na tabli?

7. Koliko ima brojeva maǌih od 1200 koji su uzajamno prosti sa
1200?

8. U skupu celih brojeva odrediti elemente skupa
a) X = {x|τ((x−1

3 6= 3
x−1 ) ⇒ (x|6 ∧ x|10)) = >}

b) X = {x|τ(( 1
x−1 6= 1

2x−6 ) ⇒ (x2 = 9 ∨ x2 = 1)) = >}
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